PRAVILA NAGRADNE IGRE VSTOPICI ZA TOKIO
Organizator nagradne igre je Cenex d.o.o., Preložnikova 1, 3212 Vojnik. Velika nagradna igra poteka od 11.05. 2007 do 14.05. 2007 do 11.00 ure. Žrebanje nagradne igre bo računalniško na sedežu podjetja Kolosej kinematografi d.o.o., v prisotnosti 3-članske komisije, ki opravi zapisnik žrebanja. Nagrajenci bodo obveščeni po telefonu, njihova imena pa bodo najpozneje v enem dnevu po žrebanju objavljena na spletni strani www.24ur.com.  
Cenex tudi obvešča sodelujoče v nagradni igri Vstopnici za Tokio, da je nočitev v Tokiu organizirana tako, da nagrajenca bivata v isti hotelski sobi. Celotno potovanje traja od 20. maja 2007, odhod nagrajencev z letališča v Grazu, do 25. maja 2007 odhod iz Tokia. Prevoz do letališča v Grazu si nagrajenca organizirata sama. Zaradi zasedenosti letalskih kapacitet je odhod iz Tokia en dan kasneje, kot bodo odšli ostali nagrajenci iz celega sveta. Za podaljšano bivanje – nočitev v Tokiu,  24. maja, bo za plačilo poskrbel organizator igre, za prehrano (24. in 25. maja) in za prevoz do letališča Narita, pa nagrajenca sama. 
Nagrajenca se s sodelovanjem v nagradni igri obvežeta, da bosta sodelovala v promocijskih aktivnostih podjetja Cenex, ki so vezana na film Pirati s Karibov: Na robu sveta. 

V skladu z Zakonom od dohodnini mora nagrajenec sporočiti davčno številko za prevzem nagrade. Nagrade ni mogoče zamenjati za gotovino. Davčno številko potrebujemo za prijavo vrednosti nagrade. Akontacijo dohodnine plača organizator nagradne igre.

V veliki nagradni igri Vstopnici za Tokio lahko sodelujejo le polnoletne osebe. Zaposleni v podjetjih Cenex, Pro Plus in Kolosej kinematografi in njihovi družinski člani v veliki nagradni igri Vstopnici za Tokio ne morejo sodelovati.

Sodeluje lahko vsak, ki pravilno odgovori na nagradno vprašanje objavljeno na www.24ur.com. Vsak sodelujoči s podpisom dovoljuje, da Cenex z namenom izpolnjevanja ali uveljavljanja pravic iz pogodbenega razmerja in neposrednega trženja vzpostavi, vzdržuje in upravlja evidenco z osebnimi podatki za neomejeno časovno obdobje. Navedena družba zagotavljata varstvo osebnih podatkov po Zakonu o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS št. 86/2004). Kadarkoli lahko pisno ali po telefonu zahtevate, da v 15 dneh trajno ali začasno prenehamo uporabljati vaše osebne podatke za namen neposrednega trženja ter vas o tem v nadaljnjih 5 dneh obvestimo na naše stroške. 
Upoštevali se bodo pravilni odgovori na zastavljeno vprašanje, ki bodo prišli na naslov: pirati@kolosej.si najkasneje do ponedeljka, 14. maja 2007, do 11.00 ure. Z istega naslova se bo upošteval le en pravilen odgovor. 
Pravila velike nagradne igre Vstopnici za Tokio so na voljo na spletni strani www.24ur.com. Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni s pravili in se zavezujejo, da bodo pravila upoštevali. 
